

4 | 综合新闻

鹤壁日报

我市启动第二批国家组织药品集中采购

32种中选药品价格平均降幅53%

本报讯 (记者 温豫敏) 日市医保局获悉的。

前,我市启动第二批32个中选品种国家组织药品集中采购和使用工作,32种中选药品价格平均降幅达53%,预计全年可节约药品费用1038万元。这是记者5月21日从

第二批集中采购中选的32种药品覆盖高血压、糖尿病等慢性病用药以及价格比较昂贵的抗肿瘤和罕见病用药,一些老百姓的常用药降价明显,药品价格平均降幅达53%。市医保局工作人员告诉记者,

一盒规格为25毫克的替吉奥原来是926.7元,现在只需要182.35元;一盒0.25克规格包装的阿莫西林胶囊是19.83元,现在是1.73元;替吉奥、阿卡波糖、格列美脲片等药品价格降幅明显,在80%以上。

据统计,我市共有66家医保定点医药机构参与第二批国家组织的药品集中采购工作,目前已下单采购32种药品28.34万元,与原来的采购价格相比,共减少费用110.58万元。

我国科学家找到攻克小麦赤霉病的“金钥匙”

据新华社济南5月22日电(记者 叶婧)22日最新出版的国际顶级学术期刊《科学》发表了山东农业大学孔令让团队在小麦赤霉病研究领域的重大成果:首次从小麦近缘植物长穗偃麦草中克隆了小麦抗赤霉病基因Fhb7,并揭示了其抗病遗传及分子机制。

目前,Fhb7基因已经申请国际专利,携带该基因的材料已被多家单位用于小麦育种,并表现出稳定的赤霉病抗性。这一发现为解决小麦赤霉病世界性难题找到了“金钥匙”。

小麦赤霉病是世界范围内极具毁灭性且防治困难的真菌病害。

我国首型高原型无人直升机成功首飞

新华社南昌5月22日电(记者 李美娟)AR500C高原型无人直升机20日在江西成功首飞,该机型由位于江西景德镇的航空工业直升机所自主研制,填补了我国高原型无人直升机领域的空白。

航空工业直升机所是我国直升机型号研制总设计师单位。据介绍,20日15时30分,指挥员下达首飞指令后,AR500C高原型无人直升机旋翼快速转动,拔地而起后垂直爬升,先后完成了前后飞行、左右侧飞、悬停回转、机动飞行等科目,飞行约20分钟后平稳落地,数据显

示无人直升机状态良好,首飞宣告成功。

AR500C高原型无人直升机是在AR500B无人直升机的技术基础上研制的一款高原型无人直升机,最大起飞重量为500千克,起飞高度5000米,使升限6700米,续航时间约5小时,最大平飞速度170千米每小时,最大巡航速度165千米每小时。

AR500C高原型无人直升机具有广泛的应用拓展能力,加装相应设备可实施搜索支援、安保消防、森林防火及物资投送等任务。

淇县开展《信访条例》集中宣传活动 引导群众理性表达诉求 推动信访工作法治化

本报讯 (记者 陈静) 5月21日上午,淇县在朝歌文化广场开展国务院《信访条例》修订实施15周年集中宣传暨淇县“信访法治宣传月”活动。

现场,30个县直单位共设立16个咨询台,摆放31块宣传展板、发放2000份宣传材料,集中向群众宣传依法逐级上访、法治信访等知识,并耐心为群众答疑解惑,营造学条例、用条例、守条例的浓厚氛围。

淇县北阳镇 34个行政村公开清单流程 让“小微权力”阳光下运行

本报讯 (记者 陈静) 34个行政村向广大群众公开公示“小微权力”清单内容及办事流程,及时将群众关心、担心、疑虑的问题公开,充分调动群众参与监督的积极性和自觉性,让“小微权力”在阳光下运行。这是5月22日记者从淇县北阳镇了解到的。

为扎实推进“小微权力”监管治理,北阳镇党委、纪委以加强村级“小微权力”监督管理为重点,以优化服务群众机制为落脚点,重点突出党委主体责任地位,定期不定期召开会议深入推進“小微权力”工作并开展“小微权力”专题学习,并将此项工作摆在基层党风廉政建设考核的突出位置,明确各党组织主要负责人为第一责任人,确保监管治理工作扎实有效推进。

记者在北阳镇北阳村看到,为进一步细化任务,明确基层部门职责权限,理清“小微权力”清单,该村着力围绕“小微权力”平台20项内容,建立规范运作流程,强化过程监管控制,建立健全配套制度机制,构建决策权、执行权、监督权相互制约相互协调的权力运行体系,实现基层党风廉政建设水平显著提升。

与此同时,全镇34个行政村通过公开栏公示、醒目位置张贴标语、悬挂横幅等渠道,向广大群众公开“小微权力”清单内容及办事流程。充分利用党员代表大会、村民代表大会等多种形式,对16项“小微权力”逐类逐项讲解,促使基层党员干部学清单、知清单、用清单,确保“小微权力”规范运行落到实处。

聚力“六城联创”共建富美鹤城

六城:国家级文明城市、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

我市开展“国际生物多样性日”宣传

增强公众生态保护意识

本报讯 (记者 范鑫) 今年5月22日是第20个“国际生物多样性日”。今年的主题为“生态文明——共建地球生命共同体”。日前,我市围绕生物多样性工作开展了丰富的宣传活动,倡导广大市民关心关注生物多样性保护工作,拒食野生动物,促进人与自然和谐共生。

5月21日下午,市生态环境局组织机关干部职工和一些环保志愿者在机关会议室开展主题宣传活动。活动中,工作人员向大家介绍了“国际生物多样性日”的由来、保护生物多样性的重要性以及我市现阶段生物多样性保护工作现状,并通过观看《地球:神奇的一天》纪录片,进

一步普及生物多样性知识,让生态保护意识深入人心,推动生物多样性保护工作落实。

市生态环境局自然生态保护科科长贾朝胜介绍,接下来他们将借助新媒体平台、大型公共场所宣传生物多样性保护工作,在全社会掀起保护生物多样性的宣传高潮。



近日,淇滨区长江路街道福兴社区美化了辖区内的墙体,使环境更加美丽,提升居民幸福感和对社区的归属感。
本报记者 苗苗 摄

河南省教育厅:

严禁随意扣发学生学历证书

据河南日报网消息 (河南报业全媒体记者 樊雪婧) 22日,河南省教育厅发出《关于做好2020年普通高等学校学生工作的通知》(以下简称《通知》),对高校学生工作做出规定。

《通知》要求,各高校要慎始慎终地高质量地完成学生在校期间

间的“最后一堂课”,扎实做好高校毕业生离校前工作。坚决杜绝因群体性聚集导致的疫情传播和扩散。

针对毕业生学籍注册和学历证书发放,《通知》也进行了说明。

各高校要严格贯彻落实国家和我省学籍学历管理相关要求,

依法规范做好毕业生资格审核、学历证书发放及电子注册工作。

严禁随意扣发学生学历证书。各高校要在完成本校毕业生资格审核的基础上,将审核报告和学历电子数据报省教育厅学生工作处备案后,进行学历证书打印、发放和电子注册。

世界经济酝酿“五大变局”

新华社北京5月22日电 《经济参考报》22日发表傅云威撰写的文章《世界经济酝酿“五大变局”》。文章如下:

肆虐全球的新冠疫情,如同“黑天鹅”,遮蔽世界经济,冲击全球经济,让全球供应链经历严峻考验。

联合国日前发布报告预测,受新冠疫情影晌,2020年全球经济预计萎缩3.2%。在低迷表象下,世界经济格局暗流涌动。原有运行秩序和竞合逻辑酝酿巨变,世界经济格局或已接近从量变到质变的临界点。

变局一 供应链深度调整

全球范围内的供应链布局一直处于动态调整中,疫情更倒逼各国和企业反思布局策略。

分析人士认为,未来全球供应链布局可能出现两种趋势:一方面,某些经济体将更加重视自身供应链的完整性和自主可控性,从而促使某些供应链区域化集聚;另一方面,人们出于分散风险的考虑,会更加重视对供应链实施多元化布局。

这些趋势都是供应链布局的演变而非终结。伴随疫情逐步得到控制,那些原有供应链承接关系紧密且率先与合作伙伴达成供应链恢复安排的国家和区域将占

据先机。

变局二 触及垄断痛点

当前,疫情使世界经济复苏“脱轨”,重创众多产业部门,中小企业往往首当其冲。

过去十余年来,资源垄断现象与世界经济如影随形。分析人士担忧,疫情影响下,债务恶化、金融歧视、“劫富济贫”的政策等因素很可能使恶化中小企业处境,导致其遭到大量兼并和清算,重蹈“危机加剧垄断”的戏码。

变局三 公共产品来源多元化

国际社会普遍渴望以多边合作抗击疫情,尽早控制疫情,实现有序复工复产。然而,贸易保护主义者借题发挥,或推动“脱钩退群”,或背弃国际责任,凸显全球公共产品供需缺口。为此,新兴力量正努力补位。

在疫情影响下,“一带一路”等新型全球公共产品将更受倚重,全球公共产品的提供方将更为多元。美国《福布斯》双周刊网站日前刊文说,“一带一路”上的走廊、港口和物流中心等帮助中国打造抗击疫情国际合作的“健康丝绸之路”。

变局四 中国经济影响力增强

作为“世界工厂”“世界市场”,中国在疫情防控取得重要阶段性成果后复工复产,使中国经济成为“稳定可靠”的代名词,为全球各类市场参与者提供了宝贵避险选项。

疫情非但没有削弱反而可能增强中国在国际分工格局中的重要地位。

中国拥有坚韧完整的产业链、高效稳定的社会治理和广阔开放的消费市场,疫情后有望担当全球经济治理的改革者、国际供应链的枢纽站、跨国资本技术要素的集纳方。

变局五 产业竞争趋于白热化

疫情剧烈冲击下,传统行业应声下落,新经济力量悄然生长。“云端经济”、数字经济、无接触零售、共享员工……这些新业态、新模式在提升经济免疫力的同时,有望在疫情结束后产生持续增长动力。

随着新科技和产业之争日趋白热化,技术之争、数据之争、标准之争、知识产权之爭预计将日益成为左右国际经贸争端乃至地缘政治的重要因素。

开发区纪工委监工委组织政治业务知识测试

以考促学以学促用 提升纪检监察干部业务能力

本报讯 (记者 郭军鹏) 5月19日下午,开发区纪工委监工委在管委会八楼会议室组织开展了全区纪检监察干部政治业务知识测试,纪工委监工委机关、各区直单位及3个街道办事处的20名纪检监察干部参加了测试。

此次测试采取闭卷的方式进行,考查大家对《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》《中华人民共和国监察法》《监察机关监督执法工作规定》的熟悉情况。考题设计紧紧围绕当前纪检监察工作的程序、权限、措施等,考题适应形势需要,体现与时俱进。“此次测试以基础知识和基本技能考查为主,用什么就考什么。”开发区纪工委监工委主任科员郭军鹏说。

测试结束后,开发区财政局纪检监察干部卢玲珍说:“我之前认真梳理了知识点,本以为万无一失,但还是被试卷中涉及执纪办案方面的题难住了。通过这次测试,我发现自己对理论知识掌握得不牢固。今后,

我会继续加强理论知识学习,提升业务能力,努力把自己成为业务过硬的纪检监察干部。”

当天下午,测试成绩就出来了,区纪工委监工委的马潇潇获得满分。马潇潇说:“这样的测试很有意义,能够督促我们认真学习,掌握基础法律法规,在‘学思践悟’中提升能力。”

对本次测试低于90分的纪检监察干部,开发区纪工委监工委安排了补考。

“日常督学、以考促学、以学促用结合,确保每名纪检监察干部做到问不倒、考不住、会运用,解决纪法知识掌握不够、执纪执法不严等问题,全面提升纪检监察干部的执法执纪水平。”开发区纪工委副书记曹慧长说,今年年初以来,开发区纪工委监工委把业务培训作为加强纪检监察干部队伍建设的先导性、基础性、战略性工程来抓,坚持上下联动“一盘棋”,不定期组织测试,不断加强对全区纪检监察干部的业务培训。

中行鹤壁分行安排党风廉政建设和纪检工作

深化警示教育 从严执纪问责

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 史京鑫) 我们要增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,以党的政治建设为统领,认真落实‘两个责任’,全面抓好党内监督、执纪问责、警示教育、队伍建设等重点工作。”5月18日,中行鹤壁分行召开党风廉政建设暨纪检工作会议,总结2019年党风廉政建设和纪检工作,研究部署2020年重点工作任务。

“推动新时代党风廉政建设工作高质量发展,我们要加强政治建设,提高政治站位。”该行纪委书记海铅表示,他们将牢牢把握政治统领,以政治上的全面加强,推动党的建设质量全面提升。他们要深入开展理想信念宗旨和党风廉政教育,狠抓作风和纪律建设,依纪依法

履行职责,以“零容忍”态度及时惩处违规违纪行为。为了从严执纪问责,净化政治生活,他们要灵活运用监督执纪“四种形态”,特别是用好前两种形态,即让“红红脸、出出汗”成为常态,党纪轻处分、组织调整成为违纪处理的大多数,切实加大对重大风险事件及违规违纪问题的问责力度。

在深化警示教育、培育廉洁文化方面,海铅表示,他们将持续加强警示教育,运用“复兴壹号”廉洁中行“学习测试平台”,强化党纪法规学习。他们还要强化专项整治,优良党风风行。“各级党组织要进一步坚持完善民主集中制,强化对本单位领导干部权力运行更加程序化、公开化、透明化。”海铅表示。

鹤壁农商银行淇滨支行鹤煤分理处

为高龄老人提供上门服务获赞

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王盼) “我要增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,以党的政治建设为统领,认真落实‘两个责任’,全面抓好党内监督、执纪问责、警示教育、队伍建设等重点工作。”5月16日,在鹤壁农商银行淇滨支行鹤煤分理处,客户张先生拿着身份证件对柜员说。

原来,前段时间张先生父亲忘了社保卡密码,无法支取高龄补贴,需要密码挂失。但是由于老人已经86岁,身体不便,无法前来网点办理挂失手续。张先生当时十分焦急,到网点咨询解决办法。该网点工作人员

员辛花和刘丙菊了解情况后,利用下班时间到张先生家中提供上门服务,对老人的情况进行核实,使得张先生可以为其父亲进行代理挂失。随后,张先生到该网点进行了密码挂失,将老父亲的高龄补贴取出。

“用心服务、成就客户是我们一直坚持的理念。客户的肯定是我们前进的动力,我们将继续增强核心竞争力,提升服务质量,打造客户满意的银行。”该分理处负责人王继荣表示。

浚县农商银行

竭诚服务企业获好评

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 蒋远) “为客户尽心尽力的服务是我们的本职工作。我们很高兴能得到贵公司好评并获赠锦旗,这是对我们的认可和支持,更加坚定了我们‘为客户创造价值’的服务理念。我们会再接再厉,更好地为广大客户服务。”5月20日,浚县农商银行三农事业部经理琚强表示。

日前,该行收到浚县盛翔置业有限公司写有“竭诚服务企业,鼎力支持发展”烫金大字的锦旗,沉甸甸的锦旗包含了该公司对浚县农商银行三农事业部金融服务的充分肯定与诚挚谢意。

一直以来,该行三农事业部工作人员在日常工作巾强化业务学习,严格要求自己,不断转变工作作风,以便民利民为原则,以客户满意为标准,不断提升服务效能,缩短办事时间,做到热心、细心、耐心、贴心,得到了服务对象的肯定,受到了广大客户的一致好评。

淇县农村信用合作联社北阳信用社

送定制水杯温暖客户

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 郭星) “2020年5月20日,寓意‘爱你爱你我爱你’。我们以此为契机,开展以‘为爱储蓄’为主题的营销活动。”5月21日,淇县农村信用合作联社北阳信用社负责人郑刘阳介绍。

在营销活动中,凡参与的客户都可领取有“520”或“1314”字样的定制水杯一个。该活动受到广大客户特别是青年客户的好评。青年客户李先生深有感触地说:“我刚刚

参加工作,深深体会到生活的不易和父母的不易,想对父母有所表示,却不知该如何做。这次我要用定制的‘520’水杯送给父母,让他们在喝水时就能想起孩子。”

“我们将贯彻落实联社党委的工作要求,坚持‘以客户为中心’的服务理念,不断创新,及时推出客户喜闻乐见的感恩回馈活动,满足不同客户群体的需求,让客户感受到来自农信社的温暖。”郑刘阳表示。